5. CnyvaiiHas BenwyuHa &, pacrnpeliejieHHas 0o 3aKOHY wy (x) =x", x€e [-a;a], 1 — 4ETHOE,

nojsepraerca npeobpaszopanuio 1 = ctg(nt/2a). HaliTu QyHKUMIO pacrlpeieneHus M ILUIOTHOCTh
BEPOATHOCTH Cly4alHOH BenudMHHI 1. Yemy paBHa MeawaHa pacnpejeneHus m? Onpenenurs
HHTEpBall [m—c;m+c]|, HAXOXACHUE ClIydyalHON BEJMYMHBI 1) B Opeleiax KOTOPOro COCTAaBIAET
0,25; 0,50 m 0,75. | ,

IIpoBecTH HMHTALMOHHOE MOJEIHPOBAHUE YCIOBHHA 3aJa4yd Ha OCHOBEe 0a3oBOro
PaBHOMEPHOTO pACHPEACICHUS W ONPEACIUTh OKCNEPUMEHTAIBbHO MCKOMBIE BEPOATHOCTHBIC
XapaKTePHCTHKH.

6. Cny4yaiinas BeuuuHa & paBHOMEpHO pacupezneneHa B uaTepsaie (a; b). Halitu muiotHOCT
BEPOATHOCTH M (YHKLHIO paclpeeNeHAs ClyYaiHON BeTHUMHEL 1) = £,
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